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Bilag 2 - Spørgeundersøgelse af brugerne vedrørende 

skilteforbudet 

 
Den 30. oktober gik CVE ud for at spørge forbipasserende og 
handlende på Strøget, Købmagergade, Kultorvet og 
Frederiksborggade om deres holdning til skilteforbudet. Herunder kan 
ses de spørgsmål der blev stillet, samt hvorledes svarene fordelte sig 
 
 
Vedr. Strøget / Købmagergade: 
 

1. Vidste du, at det siden 1. januar i år har været forbudt at 
opstille reklameskilte på Strøget og Købmagergade 

 
Ja: 8 % 
Nej: 91 % 

  
2. Hvis nej: Formålet med forbuddet er at gøre gågaderne mere 

fremkommelige, og at gøre dem pænere at se på. Synes du 
umiddelbart at det lyder som en god eller en dårlig idé at 
kommunen prøver at opnå det ved at forbyde skilte? 

 
God idé: 71 %  
Dårlig idé: 7 % 
Hverken eller/ved ikke: 22 %  

 
3. Hvis ja: Har skilteforbuddet efter din mening været til gavn 

for fremkommeligheden på gaderne? 
 

Ja, det har været til gavn: 50 % 
Nej, det har ikke været til gavn: 50 % 
Ved ikke: 0 % 

 

4. Hvis ja: Har skilteforbuddet efter din mening gjort Strøget og 
Købmagergade pænere at se på? 

 
Ja, det har gjort gaderne pænere: 75 % 
Nej, det har snarere gjort gaderne mindre pæne: 0 
% 
Nej, det har ikke gjort nogen forskel: 25 % 
Ved ikke: 0 %  
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Vedr. Kultorvet og Frederiksborggade: 
 

 
”Københavns Kommune overvejer at indføre et forbud mod 
reklameskilte på Kultorvet og gågadedelen af Frederiksborggade. 
Formålet er at forbedre fremkommeligheden og gøre gaderne mere 
indbydende at se på” 
 

5. Tror du at et skilteforbud vil have positiv indflydelse på 
fremkommeligheden på Kultorvet og Frederiksborggade? 

 
Ja, det vil have en positiv indflydelse: 47 % 
Nej, det vil have en negativ indflydelse: 7 % 
Det vil ikke have nogen indflydelse: 40 % 
Ved ikke: 6 % 

 
6. Tror du at et skilteforbud vil have positiv eller negativ 

indflydelse med hensyn til at gøre gaderne pænere at se på? 
 

Det vil have en positiv indflydelse: 67 % 
Det vil have en negativ indflydelse: 13 % 
Det vil ikke have nogen indflydelse: 20 %  
Ved ikke: 0 % 

 
 
 


